

Почему никто не может сбежать из Матрицы. Часть 2

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 8 апреля, 2023 г.

Мари Сваруу: Привет, я Мари Сваруу.

Это ещё несколько комментариев, которые я хотела бы добавить к моему видео о том, почему никто не может сбежать из Матрицы. Я оставляю ссылку на это видео здесь, выше, прямо сейчас.

Я знаю, что основная концепция Матрицы относится ко всему в земном царстве как к своего рода цифровой или компьютерной проекции, исходящей от Луны, как многие описывали до меня и как в серии фильмов «Матрица». Но, хотя есть много правды в том, что касается цифровой части существования, цифровое, как и всё остальное, имеет числовое значение или симуляцию, как описано некоторыми учёными-теоретиками на Земле.

Сходство с фильмом «Матрица» 1999 года в основном заключается в том, что всё, что сделано из материи, также сделано из энергии, поскольку они одно и то же, и всё, каждая частица и каждая часть энергии, имеет числовое значение и математическую связь с каждой другой частицей вокруг неё. Настолько это так, что материей и энергией могут манипулировать многие звёздные расы, используя очень продвинутые технологии, о чём я писала в своём видео «Сознание, единство, гравитация и числовая Вселенная».

Но, помимо этой числовой, строгой и буквальной вселенной, я имею в виду весь мир или Вселенную, которую существо формирует или проявляет само, используя своё восприятие, своё сознание и соглашения, которые оно формирует с другими подобными себе существами. Я имею в виду Вселенную, мир или окружение, которое испытывает любое чувствующее (разумное*) создание, как если бы оно было погружено в него, при том, что это именно разум чувствующего существа создаёт всё внешнее по отношению к нему, как прямое отражение менталитета этого существа.

Проще говоря, то, что я называю Матрицей, это то, что создаёт наш разум, а не столько буквально числовая Вселенная, хотя они связаны и всегда будут связаны.

Поскольку каждое чувствующее существо может только интерпретировать то, что оно воспринимает как окружающий мир, используя то, чему оно научилось раньше, используя свой разум, который интерпретирует форму всего окружающего и придаёт ему значение в зависимости от того, кем это существо является. Если использовать старый пример, то простой стул для человека – это предмет мебели, на котором можно сидеть, он же является кроватью для кошки, пищей для термита и горой для муравья.

Итак, Матрица, о которой я говорила, это та, которую мы все создаём, используя общие ценности и интерпретации, о которых мы договорились с другими существами, разделяющими тот же мир, в котором мы находимся.

Но каждое чувствующее существо будет создавать свой собственный уникальный мир, хотя он может иметь много общего с тем, который создают для себя окружающие. Поскольку каждое чувствующее существо или личность имеет свою уникальную точку внимания, не может быть двух субъектов с одинаковым способом видения, интерпретации и проявления окружающего мира. Каждое существо со своей уникальной точкой внимания, всеми интерпретациями и своим способом видения своей среды и окружающего мира определяет, что и кто оно такое, формируя всё, на чём основывается его Я-Эго, создавая тем самым свою идентичность.

Поскольку идентичность создана опытом чувствующего существа, все его ценности, его менталитет и личность, создадут личную систему Матрицы этого существа. И это именно та Матрица, о которой я говорила в своём предыдущем видео, а не числовая.

Поскольку каждое существо является своей Матрицей, независимо от того, может ли оно разделять большую часть того, что определяет его с другими подобными существами в силу их соглашений о восприятии, оно будет нести эту личную Матрицу с собой, куда бы оно ни отправилось. И с этим, субъект просто всегда будет интерпретировать своё окружение с помощью линзы восприятия, состоящей из всех его ценностей, которые изначально сформировали его собственную идентичность Эго.

Причина, по которой я сказала, что никто не может сбежать из Матрицы, заключается в том, что каждое чувствующее существо является своей собственной Матрицей, поэтому оно не может сбежать от самого себя. Существо всегда будет нести свою Матрицу с собой, куда бы оно ни направилось.

Это очень весомая причина, по которой Галактическая Федерация не может просто взять и освободить людей Земли и позволить им свободно разгуливать по галактике, потому что они бы экспортировали все свои не самые передовые ценности, куда бы они ни направлись.

Давайте будем реалистами и признаем, что большинство людей на Земле просто не готовы стать межзвёздными, они полны неприятных дурных привычек, и мне нет нужды перечислять их, поскольку вы и так их прекрасно знаете. Хотя есть много элементов, общих для всех человеческих, или лирианских, цивилизаций по всей галактике, земная цивилизация и культура уникальны именно для этой планеты, и поскольку многие вещи просто не так уж хороши, мягко выражаясь, они должны оставаться там, где они есть.

Но здесь я говорю о том, что не нужно экспортировать Земную Матрицу и всё, что её определяет, я не говорю об отдельных людях, которые более чем готовы стать межзвёздными, со всеми вытекающими отсюда последствиями. Эти люди, в основном звёздные семена, рассматриваются как проводники для остального населения. Просто потому, что их ценности и этика намного более развиты, чем у остального населения. И они рассматриваются как проводники с высших планов существования, из эфирных царств, а не только из физической Федерации. Говорят, что эти проводники находятся там по своей воле, просто потому, что они хотят помочь другим менее развитым душам, потому что они уже продвинулись в своём путешествии души и знают путь.

Проблема здесь в том, что, хотя некоторые ограничения Федерации могут быть логичными, например, те, которые направлены на удерживание худшей части человечества на Земле, пока

они не эволюционируют самостоятельно, ограничения Федерации также накладываются на эту гораздо более развитую группу душ очень несправедливым и неэтичным образом.

Федерация оправдывает себя, говоря, что группа душ знала, что делала, когда решила воплотиться на Земле. При этом они игнорируют необходимость для этих душ иметь возможность свободно расширяться и развиваться самостоятельно, потому что эти уровни ограничений ставят их в один ряд с остальным населением, когда в действительности к ним нельзя относиться как к среднему, потому что их этика и ценности намного более развиты. И многие из этих продвинутых душ, возможно, уже достаточно пожилы на Земле, желая вернуться в свою звёздную семью.

Эти федеративные ограничения лишают их свободы несправедливо, потому что большинству из них суждено закончить своё воплощение там, прежде чем они смогут вернуться в свои звёздные семьи.

Возвращаясь к вопросу о том, почему никто не может сбежать из Матрицы, я имела в виду, что никто не может сбежать из своей личной Матрицы, потому что он сам является этой личной Матрицей. Но это можно рассматривать и как очень хорошую вещь, потому что это означает, что каждый сознательный индивид имеет полный контроль над своим миром, над своей Матрицей. Потому что, хотя от этой личной Матрицы никогда не удастся убежать, то, что они могут сделать, это эволюционировать, чтобы сформировать гораздо лучшую личную Матрицу, не только в следующей жизни, но и с этого момента и во время нынешнего воплощения.

Всё, что должно делать каждое разумное существо – это работать над собой, работать над построением своей души, и мир, который оно воспринимает вокруг себя, изменится в соответствии с этим, поскольку всё, что оно воспринимает как внешнее по отношению к своему Эго-Я, на самом деле является лишь творением-отражением того, кем на самом деле является эта душа.

И в буквальном смысле, есть способ сбежать из Матрицы, и это – эволюционировать за пределы Эго, но никогда не отвергая его. Встраивая и ассимилируя его как часть того, кем является субъект. Не просто как то, кем он является, а как часть его, потому что он гораздо больше. И большая часть Я-Эго растворяется, когда душа находится на более высоких планах существования на эфирных планах, поскольку она гораздо ближе к Источнику.

Хотя даже здесь должны были бы быть какие-то соглашения о восприятии, эти соглашения были бы чрезвычайно продвинутыми по сравнению с теми соглашениями о восприятии, которые мы имеем и разделяем здесь, в низших физических царствах существования, которые также можно утверждать, что это форма Матрицы. Так или иначе, мы не можем убежать от себя, от того, чем мы являемся, но мы можем развиваться, чтобы быть в состоянии создать лучшую личную и коллективную Матрицу. И это, с точки зрения побега из Матрицы, может быть достаточно хорошо.

Спасибо, что посмотрели моё видео.

До следующей встречи. Берегите себя и будьте мудрыми. С большой любовью.

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=uMtPUexT9AA>

<https://swaruu.org/transcripts/por-que-nadie-puede-escapar-de-matrix-parte-2>

* *criatura sensible, criatura sintiente* - здесь и далее по тексту переведено как «чувствующее существо / создание» или «разумное существо»